
Krema za sončenje za profesionalno uporabo za zaščito pred UVA, UVB in UVC sevanjem • visoka zaščita pred

soncem SPF 50 • primerna za vse predele kože, vključno z obrazom • uporablja se lahko pred in med delom • zaradi

visoke zaščite pred UVC-žarki posebej primerna za industrijsko uporabo pri tehničnih UV-svetilih in pri varjenju, npr.

električnem varjenju • fotostabilna - primerna za uporabo skozi celotno obdobje • brez silikona • zaradi vodoodpornosti

ščiti tudi pri potenju • brez dišav • negovalne sestavine podpirajo ohranjanje zdrave kože • brez snovi, škodljivih za

korale • veganska • brez oktokrilena • Tuba 100 ml

AZETT UV STOP KREMA KOT ZAŠČITA KOŽE SPADA MED OSEBNO VAROVALNO OPREMO (OVO).

UV Stop krema ustreza zahtevam TRGS 401 »Nevarnosti zaradi stika s kožo« ter pripadajočim smernicam »Poklicna

zaščitna sredstva za kožo« nemškega ZDUV (Deutsche Gesetzliche Unfallversicherung – Nemško zakonsko zavarovanje

za nezgode pri delu).

PREDPIS:

VSI IZDELKI AZETT SO BREZ PFAS. (PFAS = per- in polifluorirane alkilne snovi)

 ŠT. IZD.

VE-9482

Izdelki za zaščito pred soncem za poklicno uporabo v skladu z osebno zaščitno opremo v skladu z Uredbo (EU)
2016/42
ustrezajo priporočilom 2006/647/ES

02.05.2026, Fotografije so simbolične, pridržujemo si pravico do
tehničnih sprememb. Ponudba velja do razprodaje zalog.
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Za vas smo dosegljivi:
Pon-čet 7:00–15:30 h
Pet 7:00–13:00 h



2006/647/EG | Priporočilo Evropske komisije o učinkovitosti zaščitnih sredstev pred
soncem in o navedbah proizvajalcev v zvezi s tem.

Za izboljšanje označevanja primarnih sredstev za zaščito pred soncem in s tem tudi obveščenosti potrošnikov o pravilni uporabi teh sredstev je

Evropska komisija septembra 2006 sprejela priporočilo o »Učinkovitosti zaščitnih sredstev pred soncem in navedbah proizvajalcev v zvezi s tem«

(2006/647/ES).

Kot primarna sredstva za zaščito pred soncem v EU veljajo pripravki, ki so bili posebej razviti z namenom, da kot svojo glavno funkcijo zagotavljajo

zaščito pred UV-sevanjem. Vsebinski poudarki tega priporočila zahtevajo, da mora biti učinkovitost sredstev pri zaščiti kože pred sončnimi

opeklinami in zmanjševanju tveganja za dolgoročne poškodbe kože dokazana s standardiziranimi testi zaščite pred UVB- in UVA-žarki ter

izpolnjevanjem določenih pogojev. Poleg tega priporočilo določa določene obveznosti proizvajalcev za enostavno in jasno označevanje zaščitnih

sredstev pred soncem.

Tudi zaščitna sredstva pred soncem, ki so zelo učinkovita in nudijo zaščito tako pred UVB- kot tudi pred UVA-žarki, ne morejo zagotoviti popolne

zaščite pred zdravstvenimi tveganji, ki jih povzroča ultravijolično (UV) sevanje. Nobeno zaščitno sredstvo ne more popolnoma filtrirati vsega UV-

sevanja. Poleg tega doslej ni jasnih znanstvenih dokazov, da uporaba zaščitnih sredstev preprečuje nastanek melanoma. Zato pri zaščitnih

sredstvih pred soncem ne sme biti navedeno – niti ustvarjen vtis – da nudijo popolno zaščito pred nevarnostmi, ki izhajajo iz prekomerne

izpostavljenosti UV-sevanju.
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